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Evaluación del Ejército

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Encuesta nacional en vivienda, realizada del 04 al 09 de agosto de 2007 por el periódico Se realizaron 994
entrevistas a mayores de edad con credencial de elector, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error aleatorio de +/-3.5%.

El Universal.

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por diversas
empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.

Porcentaje de ciudadanos que tienen una buena opinión del Ejército

¿Los militares le inspiran temor o no le inspiran temor? (%)

De la siguiente lista, ¿cuál debe ser la prioridad número uno del Ejército?

Por otra parte, 28% de los mexicanos cree que “el combate
al narcotráfico” debe ser una de las principales prioridades
del Ejército, seguido de la “ayuda en situaciones de
desastres naturales” y la “defensa del país frente a
amenazas externas”.

71% de los ciudadanos mexicanos tiene una buena opinión del Ejército,
dicha opinión tuvo un incremento de 5% respecto al mes de abril.
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Finalmente, a 75% de los mexicanos
no les inspira temor los militares,
aunque del 2004 al 2007 dicha idea
tuvo una disminución del 3%.
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Después de saber acerca del seguro de
desempleo, su opinión sobre Marcelo Ebrard
es mejor o peor que antes. (Si contestaba
“igual” se le preguntaba “igual de buena o
igual de mala”)

Marcelo Ebrard dijo que los recursos para el
desempleo van a salir de los ahorros del
refinanciamiento de la deuda del Distrito Federal,
¿Si usted fuera el jefe de Gobierno utilizaría este
dinero para el seguro de desempleo o los
invertiría en obras públicas para la ciudad?

En estos días el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, anunció
que va a otorgar un seguro de desempleo de $1,500 a las
personas que hayan perdido su empleo de diciembre de
2006 a la fecha. ¿Usted cree que la gente que se
encuentre sin empleo se va a conformar y va a dejar de
buscar trabajo o no?

Según el secretario del Trabajo, Javier Lozano, el
Distrito Federal tiene la tasa de desempleo más alta de
todo el país. ¿Usted cree que el principal culpable de
esta alta tasa de desempleo es el gobierno federal de
Calderón o el gobierno del Distrito Federal de Ebrard?

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Encuesta telefónica en D. F., realizada el 22 de septiembre de 2007, del periódico con base en la encuesta hecha por María de
las Heras. Se realizaron 500 entrevistas a mayores de 18 años, con un nivel de confianza del 95% y un margen de error de +/- 4.5%.

Milenio

34% de los capitalinos cree que el Gobierno Federal es el principal
culpable de que la tasa de desempleo en el D. F. sea la más alta del
país, 19% cree que es culpa del Gobierno del Distrito Federal,
mientras que 29% considera que es culpa de ambos.

La opinión acerca de Marcelo Ebrard después de anunciar la
creación del seguro de desempleo entre los ciudadanos
encuestados es muy similar, ya que el 44% tiene una buena opinión
sobre él, mientras que el mismo porcentaje piensa lo contrario.

Sobre lo que los encuestados opinan acerca del uso de
estos recursos para un seguro de desempleo, la mayoría
(59%), preferiría que se inviertan en obras públicas.

Finalmente, el 65% de los encuestados cree que las
personas que reciban el seguro de desempleo no se van a
conformar con lo que reciban y seguirán buscando trabajo.
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Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Encuesta nacional en vivienda realizada del 23 de julio al 06 de agosto de 2007, por Parametría Se realizaron 12800 encuestas a
mexicanos con credencial de elector , con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 0.9%.
NOTA: En todos los gráficos suma 100% agregando “No sabe/No contestó”

.

*Solo se presentan los 3 porcentajes mayores, para obtener los datos completos le invitamos a ponerse en contacto.
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba
la forma en que los Diputados Federales
realizan su trabajo?

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la
forma en que el Presidente de la República Felipe
C a l d e r ó n r e a l i z a s u t r a b a j o ?

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma
en que los Senadores realizan su trabajo?

91% de los mexicanos originarios de
Chihuahua aprueban la forma de trabajo del
Presidente, le sigue Chiapas y Tamaulipas,
c o n 9 0 y 8 9 % , r e s p e c t i v a m e n t e .

Así, respecto a la aprobación del trabajo
de los Diputados Federales, se puede
observar que los mexicanos que viven en
Chihuahua son los que más los aprueban
con 56%, seguido de Coahuila y Yucatán
con 55 y 51% respectivamente; la media
nacional se establece en 34% de
aprobación.

Finalmente, en relación con la evaluación
de los senadores, en el estado de
Coahuila es donde mejor están
evaluados, con un 55% de aprobación,
seguido del estado de Chihuahua (53%) y
Baja California Sur (50%), la media
nacional se establece en 34% de
aprobación.

*

*

*
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


